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Pomyslného designového Oscara získal Vojtěch Šenekel – absolvent Střední školy designu
interiéru Kateřinky – Liberec. Uspěl v prestižní soutěži Národní cena za studentský design
2021  *junior.  Za  dobrou  reprezentaci  Libereckého  kraje  mu  vyjádřil  poděkování  Dan
Ramzer, náměstek  hejtmana Libereckého kraje pro školství, mládež, tělovýchovu, sport a
zaměstnanost.

„Vojta dosáhl obrovského úspěchu, zvítězit v konkurenci 269 přihlášených prací ze 17 univerzit a
vysokých škol a 13 vyšších odborných a středních odborných škol z Česka i zahraničí je životní úspěch.
Děkuji mu za perfektní reprezentaci školy i našeho kraje a myslím, že o něm v jeho profesním životě
ještě uslyšíme. Zároveň mu přeji mnoho štěstí a úspěchů na Fakultě architektury ČVUT v Praze, kde
nyní studuje,“ uvedl Dan Ramzer, který studentovi předal pamětní list a finanční odměnu. 

Šenekelova vítězná práce s názvem Consilio představuje multifukční lavici a podle slov autora
vzešla ze zadání jeho klauzurní práce při studiu na Střední škole designu interiéru Kateřinky –
Liberec, kterým bylo navrhnout sedadlo do veřejného prostoru. Autor se rozhodl jít cestou
multifunkčního sedadla,  a  to  proto,  že  rád boří  stereotyp a  rutinu.  V  jeho práci  ho vedla
architektka Jitka Mádlová, vedoucí designérka a vyučující předmětu Design nábytku a interiéru
ve škole v Kateřinkách. 

Národní cena za studentský design byla vyhlášena poprvé Design Cabinetem CZ v roce 2008. Od
roku 2018 vypisuje soutěž pod názvem Národní cena za studentský design Design Cabinet CZ, z.
s., společně s nadací SUTNAR – NADACE RADOSLAVA A ELAINE SUTNAROVÝCH, DEPO2015,
odbornými  institucemi,  profesionálními  organizacemi  a  se  zúčastněnými  univerzitami  a
vysokými  školami.  Soutěží  se  o  ocenění  Národní  cena  za  studentský  design,  Excelentní
studentský design a Dobrý studentský design. Soutěžní práce předkládá odborným porotám
odborný garant soutěže – Design Cabinet CZ. Cílem soutěže je propojování škol a studentů
designu s průmyslem, výrobními, produkčními a obchodními firmami, ateliéry a studií v ČR i v



zahraničí.


